

Vyřizuje
Mgr. Bc. Tomáš Straka/zakazky@mendelu.cz

V Brně dne 19.07.2024

„Upgrade řídicí struktury BMS“ – Vysvětlení a doplnění zadávací dokumentace č. 1

Zadavatel poskytuje v souladu s čl. 5 odst. 5.2. Výzvy k podání nabídek uveřejněné dne 20.06.2024 na profilu zadavatele toto vysvětlení a doplnění zadávací dokumentace č. 1, a to na základě dotazů dodavatele ze dne 27.06.2024, opakovaně podány dne 08.07.2024. Znění dotazů je doslovně převzato.

Dotaz č. 1:

1, V dokumentu Příloha č.1 – Technická specifikace je u požadavku EBI.OBP.005 Testovací prostředí uveden požadavek na ověření přenosu dat.

Dotaz – jelikož EBI servery zajistí objednatel, zajistí také testovací prostředí?

Odpověď zadavatele:

Ano, testovací prostředí zajistí zadavatel.

Dotaz č. 2:

2, V dokumentu Příloha č.1 – Technická specifikace je u požadavku EBI.MAR.004 BACNET uveden požadavek na aktualizaci všech datových převodníků (Point Serverů).

Dotaz – pro stanovení časové náročnosti aktualizace žádáme o poskytnutí seznamu datových převodníků s uvedením počtů kusů, výrobce a konkrétních typů, verze a použitý firmware. Dále počty a typy připojených regulátorů MaR. Také žádáme o poskytnutí schéma struktury stávajícího systému BMS (EBI servery, Point Servery, komunikační datové převodníky, koncová zařízení, ...).

Odpověď zadavatele:

Odpověď zadavatele je v přípravě a bude uveřejněna po shromáždění podkladů.

Dotaz č. 3:

3, V dokumentu Příloha č.1 – Technická specifikace je u požadavku EBI.MAR.007 MAR Obrazovky uveden požadavek na kontrolu všech uživatelských obrazovek z pohledu správného zobrazení dat pro všechny uživatele.

Dotaz – žádáme o poskytnutí počtu uživatelských obrazovek MAR, které se mají kontrolovat a počtu datových bodů v nich obsažených. Specifikujte prosím blíže, která data z nich mají být zkontrolována a z jakého důvodu.

Odpověď zadavatele:

Odpověď zadavatele je v přípravě a bude uveřejněna po shromáždění podkladů.

Dotaz č. 4:

4, V dokumentu Příloha č.1 – Technická specifikace je u požadavku EBI.SWP.004 EBI Stanice uvedena informace o zřízení terminálového serveru zadavatelem. Chybí zde ale informace o počtu stanic EBI. Dále informace, zda jejich výměnu a instalaci provede zadavatel.

Dotaz – žádáme o poskytnutí počtu instalovaných a provozovaných stanic systému BMS. A sdělení, zda dodávka nových stanic (HW+SW Win) a jejich instalace (EBI stanice) má být předmětem díla (nabídky)?

Odpověď zadavatele:

Přesný počet EBI stanic bude upřesněn po shromáždění podkladů. Odhad zadavatele je cca 15 stanic.

V rámci této zakázky není nákup nových stanic (HW ani SW s OS Windows).

Dotaz č. 5:

5, GALAXY - v dokumentu Příloha č.1 – Technická specifikace je v popise současného stavu uveden komunikační protokol GALAXY.

Dotaz – pokud má být součástí upgrade také technologie GALAXY, žádáme za účelem ověření kompatibility poskytnutí seznamu všech integrovaných ústředen Galaxy a použitých komunikačních modulů E080. Pro každé zařízení název, typ, verzi, použitý firmware

Odpověď zadavatele:

Odpověď zadavatele je v přípravě a bude uveřejněna po shromáždění podkladů.

Dotaz č. 6:

6, EPS - v dokumentu Příloha č.1 – Technická specifikace je u požadavku EBI.MAR.005 požadavek na převedení komunikačního protokolu MODBUS pro komunikaci se systémem EPS.

Dotaz – pokud má být součástí upgrade také technologie EPS, žádáme za účelem ověření kompatibility poskytnutí seznamu všech integrovaných ústředen EPS a použitých komunikačních převodníků. Pro každé zařízení název, typ, verzi, použitý firmware.

Odpověď zadavatele:

Odpověď zadavatele je v přípravě a bude uveřejněna po shromáždění podkladů.

Dotaz č. 7:

7, Z námi zaslanych dotazů vyplývá, že realizace upgrade BMS EBI je komplexní a složitou problematikou, kterou je potřeba důkladně připravit. Pro nastudování a ověření poskytnutých odpovědí bude potřeba dostatek času.

Dotaz – je možné prodloužení termínu pro podání nabídek o min. tři týdny od poskytnutí odpovědí?

Odpověď zadavatele:

Lhůta pro podání nabídek bude prodloužena o 15 pracovních dnů ode dne zveřejnění tohoto vysvětlení a doplnění zadávací dokumentace č. 1, viz sdělení zadavatele níže.

Sdělení zadavatele:

Vzhledem k povaze a rozsahu úpravy a doplnění technické specifikace prodlužuje zadavatel lhůtu pro podání nabídek o 15 pracovních dnů (nová lhůta pro podání nabídek je uvedena na profilu zadavatele).

Zadavatel doplňuje zadávací dokumentaci o přílohu č. 3 výzvy k podání nabídek, a to o Čestné prohlášení o splnění základní a profesní způsobilosti, technické kvalifikace a o vázanosti zadávacími podmínkami (název souboru EBI_příloha_č._3_Čestné prohlášeníoprava), které nahrazuje dosavadní čestné prohlášení.

Přílohy:

EBI_příloha_č._3_Čestné prohlášeníoprava

Výše uvedená příloha tohoto vysvětlení zadávací dokumentace bude doplněna do zadávací dokumentace, a to jako příloha č. 3 „Čestné prohlášení o splnění základní a profesní způsobilosti, technické kvalifikace a o vázanosti zadávacími podmínkami“. Nové znění uvedené přílohy zadávací dokumentace bude zveřejněno v záložce „Zadávací dokumentace“ na adrese:

https://zakazky.mendelu.cz/contract_display_7032.html

.....
Mgr. Bc. Tomáš Straka
na základě plné moci ze dne 06.06.2024